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2 mei 2002 2 mai 2002

MOTIONSMOTIES

Moties ingediend in plenaire vergadering (**) op 02
mei 2002 tot besluit van de interpellaties van- de heer
Gerolf Annemans tot de eerste minister over «het ont-
slag van de nieuwe gedelegeerd bestuurder van de
NMBS» (nr. 1248)

– de heer Jos Ansoms tot de vice-eerste minister en
minister van Mobiliteit en Vervoer over «het ontslag
van de nieuwe gedelegeerd bestuurder van de NMBS»
(nr. 1257)

– de heer Alfons Borginon tot de vice-eerste minister
en minister van Mobiliteit en Vervoer over «het ontslag
van de nieuwe gedelegeerd bestuurder van de NMBS»
(nr. 1250)

– de heer Jean-Pierre Grafé tot de eerste minister
en tot de vice-eerste minister en minister van Mobiliteit
en Vervoer over «het ontslag van de nieuwe gedele-
geerd bestuurder van de NMBS» (nr. 1251)

– de heer Olivier Chastel tot de vice-eerste minister
en minister van Mobiliteit en Vervoer over «het ontslag
van de nieuwe gedelegeerd bestuurder van de NMBS»
(nr. 1252)

Motions déposées le 02 mai 2002 en séance plé-
nière (**) en conclusion des interpellations de- M. Gerolf
Annemans au premier ministre sur «la démission du
nouvel administrateur délégué de la SNCB» (n° 1248)

– M. Jos Ansoms au à la vice-première ministre et
ministre de la Mobilité et des Transports sur «la dé-
mission du nouvel administrateur délégué de la SNCB»
(n° 1257)

– M. Alfons Borginon au à la vice-première ministre
et ministre de la Mobilité et des Transports sur «la
démission du nouvel administrateur délégué de la
SNCB» (n° 1250)

– M. Jean-Pierre Grafé au premier ministre et à la
vice-première ministre et ministre de la Mobilité et des
Transports sur «la démission du nouvel administra-
teur délégué de la SNCB» (n° 1251)

– M. Olivier Chastel à la vice-première ministre et
ministre de la Mobilité et des Transports sur «la dé-
mission du nouvel administrateur délégué de la SNCB»
(n° 1252).

PLENAIRE VERGADERING SÉANCE PLÉNIÈRE
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– M. Lode Vanoost à la vice-première ministre et
ministre de la Mobilité et des Transports sur «la dé-
mission du nouvel administrateur délégué de la SNCB»
(n° 1253)

– Mme Marie-Thérèse Coenen au premier ministre
sur «la démission du nouvel administrateur délégué de
la SNCB» (n° 1254)

– M. Jean Depreter à la vice-première ministre et
ministre de la Mobilité et des Transports sur «la dé-
mission du nouvel administrateur délégué de la SNCB»
(n° 1255)

– M. Hugo Coveliers à la vice-première ministre et
ministre de la Mobilité et des Transports sur «la dé-
mission du nouvel administrateur délégué de la SNCB»
(n° 1256).

1. Motion de recommandation (16.08 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Gerolf
Annemans, Jos Ansoms, Alfons Borginon, Jean-Pierre
Grafé, Olivier Chastel, Lode Vanoost, Mme Marie-Thé-
rèse Coenen et MM. Depreter et Hugo Coveliers

et la réponse du premier ministre et de la vice-pre-
mière ministre et ministre de la Mobilité et des Trans-
ports

demande que soient entendus sur cette question, et
ce dans le cadre d’une audition parlementaire, en com-
mission de l’Infrastructure:

le ministre de tutelle, l’administrateur délégué dé-
missionnaire, les responsables syndicaux.

Jean-Pierre GRAFE (PSC)

2. Motion de méfiance (16.30 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Gerolf
Annemans, Jos Ansoms, Alfons Borginon, Jean-Pierre
Grafé, Olivier Chastel, Lode Vanoost, Mme Marie-Thé-
rèse Coenen et MM. Depreter et Hugo Coveliers

– de heer Lode Vanoost tot de vice-eerste minister
en minister van Mobiliteit en Vervoer over «het ontslag
van de nieuwe gedelegeerd bestuurder van de NMBS»
(nr. 1253)

– mevrouw Marie-Thérèse Coenen tot de eerste mi-
nister over «het ontslag van de nieuwe gedelegeerd
bestuurder van de NMBS» (nr. 1254)

– de heer Jean Depreter tot de vice-eerste minister
en minister van Mobiliteit en Vervoer over «het ontslag
van de nieuwe gedelegeerd bestuurder van de NMBS»
(nr. 1255)

– de heer Hugo Coveliers tot de vice-eerste minis-
ter en minister van Mobiliteit en Vervoer over «het ont-
slag van de nieuwe gedelegeerd bestuurder van de
NMBS» (nr. 1256).

1. Motie van aanbeveling (16.08 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Gerolf
Annemans, Jos Ansoms, Alfons Borginon, Jean-Pierre
Grafé, Olivier Chastel, Lode Vanoost, mevrouw Marie-
Thérèse Coenen en de heren Jean Depreter en Hugo
Coveliers

en het antwoord van de eerste minister en van de
vice-eerste minister en minister van Mobiliteit en Ver-
voer

vraagt dat de volgende personen in het kader van
een parlementaire hoorzitting in de commissie voor de
Infrastructuur over die kwestie zouden worden gehoord:

 de toezichthoudende minister, de ontslagnemende
gedelegeerd bestuurder, de vakbondsleiders.

2. Motie van wantrouwen (16.30 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Gerolf
Annemans, Jos Ansoms, Alfons Borginon, Jean-Pierre
Grafé, Olivier Chastel, Lode Vanoost, mevrouw Marie-
Thérèse Coenen en de heren Jean Depreter en Hugo
Coveliers
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et la réponse du premier ministre et de la vice-pre-
mière ministre et ministre de la Mobilité et des Trans-
ports

considérant la faiblesse des arguments développés
dans leurs réponses par le premier ministre et la vice-
première ministre et ministre de la Mobilité et des Trans-
ports;

considérant l’incapacité de la ministre compétente à
enregistrer quelque résultat positif que ce soit dans ce
dossier et dans les secteurs politiques qui relèvent de
ses attributions, à savoir la Mobilité et la Sécurité rou-
tière;

considérant en particulier l’incapacité de la ministre
à gérer raisonnablement le dossier SNCB dans l’inté-
rêt de la population,

demande la démission de la ministre de la Mobilité
et des Transports.

3. Motion de recommandation (16.40 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Gerolf
Annemans, Jos Ansoms, Alfons Borginon, Jean-Pierre
Grafé, Olivier Chastel, Lode Vanoost, Mme Marie-Thé-
rèse Coenen et MM. Depreter et Hugo Coveliers

et la réponse du premier ministre et de la vice-pre-
mière ministre et ministre de la Mobilité et des Trans-
ports

recommande au gouvernement

1. de désigner un conseil d’administration de la SNCB
complètement nouveau et, cette fois, dépolitisé;

2. de mettre fin à la fonction de «chien de garde» du
directeur général et de veiller à ce que le nouvel admi-
nistrateur délégué remplisse ses fonctions dans l’inté-
rêt de l’entreprise;

en het antwoord van de eerste minister en van de
vice-eerste minister en minister van Mobiliteit en Ver-
voer

overwegende de inhoudelijke zwakke antwoorden van
de eerste minister en de vice-eerste minister en minis-
ter van Mobiliteit en Vervoer;

overwegende het onvermogen van de bevoegde mi-
nister om in dit dossier en in de haar toebedeelde
beleidsdomeinen Mobiliteit en Verkeersveiligheid enig
positief resultaat te boeken;

overwegende in het bijzonder het onvermogen van
de minister om het NMBS-dossier op een verstandige
manier te beheren in het belang van de bevolking,

vraagt het ontslag van de minister van Mobiliteit en
Vervoer.

Jos ANSOMS (CD&V)
Yves LETERME(CD&V)

3. Motie van aanbeveling (16.40 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Gerolf
Annemans, Jos Ansoms, Alfons Borginon, Jean-Pierre
Grafé, Olivier Chastel, Lode Vanoost, mevrouw Marie-
Thérèse Coenen en de heren Jean Depreter en Hugo
Coveliers

en het antwoord van de eerste minister en van de
vice-eerste minister en minister van Mobiliteit en Ver-
voer

beveelt de regering aan

1. een volledig nieuwe, deze keer gedepolitiseerde
raad van bestuur van de NMBS aan te stellen;

2. een einde te maken aan de waakhondfunctie van
de directeur-generaal en de nieuwe gedelegeerd be-
stuurder zijn functies in het belang van het bedrijf te
laten uitvoeren;
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3. de demander à M. Heinzmann de fournir au Parle-
ment des explications complètes sur les motifs de sa
démission, y compris sur la possibilité dont il a dis-
posé ou non de remplir ses fonctions en toute loyauté
et autonomie.

4. Motion de méfiance (16.42 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Gerolf
Annemans, Jos Ansoms, Alfons Borginon, Jean-Pierre
Grafé, Olivier Chastel, Lode Vanoost, Mme Marie-Thé-
rèse Coenen et MM. Depreter et Hugo Coveliers

et la réponse du premier ministre et de la vice-pre-
mière ministre et ministre de la Mobilité et des Trans-
ports

réclame la démission de Mme Durant, ministre de la
Mobilité et des Transports.

3. de heer Heinzmann aan het Parlement volledige
uitleg te laten geven over de redenen van zijn ontslag,
met inbegrip van de mogelijkheid om in loyauteit en
onafhankelijkheid zijn functie uit te oefenen.

Geert BOURGEOIS (VU&ID)
Frieda BREPOELS (VU&ID)

4. Motie van wantrouwen (16.42 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Gerolf
Annemans, Jos Ansoms, Alfons Borginon, Jean-Pierre
Grafé, Olivier Chastel, Lode Vanoost, mevrouw Marie-
Thérèse Coenen en de heren Jean Depreter en Hugo
Coveliers

en het antwoord van de eerste minister en van de
vice-eerste minister en minister van Mobiliteit en Ver-
voer

eist het ontslag van de minister van Mobiliteit en
Vervoer, mevrouw Durant.

Gerolf ANNEMANS (VLAAMS BLOK)
Jan MORTELMANS (VLAAMS BLOK)
Francis VAN DEN EYNDE (VLAAMS BLOK)
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5. Motion pure et simple (16.43 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Gerolf
Annemans, Jos Ansoms, Alfons Borginon, Jean-Pierre
Grafé, Olivier Chastel, Lode Vanoost, Mme Marie-Thé-
rèse Coenen et MM. Depreter et Hugo Coveliers

et la réponse du premier ministre et de la vice-pre-
mière ministre et ministre de la Mobilité et des Trans-
ports

passe à l’ordre du jour.

Claude EERDEKENS (PS)
Muriel GERKENS (ECOLO-AGALEV)
Jacques SIMONET (MR)
Hugo COVELIERS (VLD)
Jef TAVERNIER (AGALEV-ECOLO)
Dirk VAN DER MAELEN (SP.A)

5. Eenvoudige motie (16.43 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Gerolf
Annemans, Jos Ansoms, Alfons Borginon, Jean-Pierre
Grafé, Olivier Chastel, Lode Vanoost, mevrouw Marie-
Thérèse Coenen en de heren Jean Depreter en Hugo
Coveliers

en het antwoord van de eerste minister en van de
vice-eerste minister en minister van Mobiliteit en Ver-
voer

gaat over tot de orde van de dag.


